
 6 בית תרגיל -מבוא לטופולוגיה  
 

𝐴𝐴הקבצה .  הגדרה .1 ⊆ ℝ𝑛𝑛 ב תחום כוכבי נקראת-ℝ𝑛𝑛  
𝑜𝑜 עם המרכז בנקודה( ∈ 𝐴𝐴 אם לכל (𝑥𝑥 ∈ 𝐴𝐴    מתקיים[𝑜𝑜, 𝑥𝑥] ⊆ 𝐴𝐴. 

 קשיר מסילתית. תת מרחבהוא  ℝ𝑛𝑛-ב שכל תחום כוכבי הוכיחו
 

 קשירה מסילתית. 𝑈𝑈𝑥𝑥קיימת סביבה  𝑥𝑥מ''ט כך שלכל  𝑋𝑋יהי  .2
 פתוח. שכל רכ''מ  במרחב הזה הוכיחו

 
,𝑋𝑋)יהיו  .3 𝜏𝜏1)  ,(𝑋𝑋, 𝜏𝜏2)  ששני מ''ט, כך-𝜏𝜏2 ⊆ 𝜏𝜏1 . 

,𝑋𝑋)' יהי א 𝜏𝜏1) ש וכיחוה.  קומפקטי-(𝑋𝑋, 𝜏𝜏2) קומפקטי. 
,𝑋𝑋)יהי ב'  𝜏𝜏2) ש וכיחוה. האוסדורף-(𝑋𝑋, 𝜏𝜏1) האוסדורף. 

 
𝐴𝐴,𝐵𝐵יהיו  .4 ⊆  ℝ𝑛𝑛  ותמת וחסוסגורזרות שתי קבוצות. 

 תוחות וזרות פ 𝑈𝑈,𝑉𝑉 בוצותקשקיימות  הוכיחו
𝐴𝐴 -כך ש ⊆ 𝑈𝑈 ו- 𝐵𝐵 ⊆ 𝑉𝑉. 

 
𝑥𝑥א''א לכל מרחב האוסדורף הוא  𝑋𝑋שמ''ט  הוכיחו .5 ∈ 𝑋𝑋 :מתקיים 

� 𝐹𝐹
𝐹𝐹∘∋𝑥𝑥

𝐹𝐹−סגורה

= {𝑥𝑥} 

 
  האוסדורף במרח  𝑌𝑌מרחבים טופולוגיים,   𝑋𝑋,𝑌𝑌יהיו   .6

𝑓𝑓,𝑔𝑔:𝑋𝑋 -ו → 𝑌𝑌 פות. ישתי פונקציות רצ 
𝑥𝑥}   קבוצה-שתת הוכיחו ∈ 𝑋𝑋|𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑔𝑔(𝑥𝑥)} .סגורה 

 


